

本报敬贤路实小小记者开展义务植树 春天里,种下希望和美好

□陈海华 记者 洪为亮/文 张一轩/图



技术人员向小记者介绍苗木知识。



看,我自己选中的小树苗。

春天是播种的季节,更是充满着希望的季节。为了给家园多添一点绿色,激发小记者们对爱绿造林的情感,提高对森林的认识,培养人人争当环保小卫士,盐城晚报小记者部携手盐城市自然资源和规划局、市林业科学研究所,开展了一场特别的义务植树活动。

3月11日一早,盐城市敬贤路实验小学80多名盐城晚报小记者分乘2辆大巴,来到市林业科学研究所,参与当天的绿化活动,亲手栽种树苗,播下绿色的希望。

“小记者们,有谁知道这是什么苗木?”该所的苗圃大棚内,技术人员张勇指着一排排苗木,开门见山抛出问题。或许是第一次走进苗圃,小记者们一时无法作答。随后,张勇向小记者们进行苗木知识的普及。“这种金色的、叶子呈菱形的是金森女贞,这是红叶石楠,这边是金边黄杨”,他让小记者们仔细分辨不同苗木的区别,还将可以直接播种的弗吉尼亚栎种子出示给大家观看,并让小记者选择自己喜欢的苗木带几株回家栽植。

随后,小记者们跟随老师来到该所的义务植树基地。“开展此次活动,是想让大家从小了解植树造林的意义,为地球增添一抹绿色,既要爱护绿化,更要学会怎样植树。”现场的工作人员边说边向小记者们介绍植树的意义及注意事项,并现场示范如何植树。随后,小记者们根据分工两人一组,密切配合,有的运送树苗,有的铲土挖坑,有的挥锹培土……经过一个小时的劳动,小记者们亲手栽植的树苗在春风里昂然挺立,焕发出勃勃生机。

据介绍,这片义务植树基地有三个区域,一区为全民植树区,二区为“大手牵小手”主题义务植树区,三区为“认种认养尽责区”,总面积近四百亩。林业公司负责人严峻告诉记者,三月是植树的最佳时机,让小记者参与到义务植树活动中,栽植树苗,播种希望,定能收获希望,植树造林不仅为春光明媚的三月增添了一抹绿意,更让生态文明理念深入人心,希望有更多的小记者参与到这一播种绿色希望的活动中来。

“这是我人生中栽植的第一棵树,以后一有空,我都会来看望小树,给它浇水。我相信,在我的细心照料下,小树一定会长成大树,为美化家乡盐城作出一份贡献。”敬贤路实验小学二(10)班陈俐媛小记者感慨地说。

小记者们在这次植树活动中,种下了自己的希望,同时也收获了劳动的幸福。



小伙伴互相介绍自己的小树苗。



挖坑植树。



给树苗浇水。



小记者合影。